

# 明确发展方向 开启香港“再出发”崭新航程

## ——香港舆论对“十四五”规划宣讲反响热烈

国家“十四五”规划宣讲团专程来港，与各界深入研讨国家政策给香港带来的新机遇，连日来香港舆论对此反响热烈，认为这充分体现了中央对香港的亲切关怀和大力支持。

香港舆论指出，“十四五”规划为香港明确了发展方向，香港必须抓紧机遇，积极融入国家发展大局。特区政府和社会各界应该进一步行动起来，真抓实干，开启“再出发”崭新航程。

### 宣讲体现中央支持 助各界明确发展方向

香港主流舆论认为，三天的宣讲活动有助香港准确把握“十四五”发展机遇，体现了中央对香港的关心支持。

《大公报》和香港《文汇报》《香港商报》的社评、时评都认为，“十四五”规划宣讲团专程来港，和各界探讨香港对接国家战略，充分体现了中央对香港的亲切关怀和大力支持，密集丰富的宣讲给香港带来满满“干货”，助全港市民看清香港的优势和机遇。

《星岛日报》社论认为，中央首次在香

港宣讲五年发展规划，可谓破天荒之举，非常有必要，有助于香港准确把握“十四五”发展机遇，更好融入国家发展大局。

《香港商报》时评指出，“十四五”规划涉港内容丰富，从金融、航运、贸易、航空、创新科技、法律服务、文化等领域支援香港，巩固提升竞争优势；从体制机制、平台建设、互联互通、交流合作等支援香港融入国家发展大局，这体现了中央的关心支持，并赋予香港更重要的角色功能，为香港开辟了新发展之路。

### 香港须抓紧机遇 积极融入国家发展

当今世界正经历百年未有之大变局，中华民族实现伟大复兴的历史进程势不可挡，全球发展的最大机遇在中国，香港发展的最大机遇在内地。香港舆论指出，香港必须把握机遇，积极融入国家发展大局。

《大公报》和香港《文汇报》社评表示，香港社会须珍惜来之不易的机会，进一步

把握中央新发展理念要求，进一步融入国家发展大局，进一步行动起来，构建新发展格局。在进一步融入国家发展大局的进程中，香港必须打造新优势、作出新贡献。

《信报》社评指出，中央推出的惠港政策乃久旱的及时雨，香港有必要牢牢抓住机遇，“苏州过后无艇搭”。“一国”与“两制”有机结合，香港的前景不可能缺乏中央支持，与此同时，特区也须在融入国家发展大局里自强不息。

《星岛日报》社论指出，香港一定要把握中央“双循环”新发展格局，不断提升竞争优势，成为国内大循环的“参与者”和国内国际双循环的“促成者”，为自身发展带来活力和机遇。

### 香港必须行动起来 将规划机遇落到实处

香港舆论认为，在激烈竞争的当今世界，逆水行舟，不进则退。特区政府和社会各界应该进一步行动起来，真抓实干，开启“再出发”崭新航程。

《大公报》和香港《文汇报》指出，香港社会要进一步行动起来，真抓实干。特区政府在制定对接“十四五”规划的方略时，必须深切理解国家发展新理念，才能为香港找准新定位；香港要发挥好既有优势，就要坚持发挥香港所长、贡献国家所需的根本原则，并尽快行动，全面构建与国家共赢发展的新格局。

《香港商报》时评认为，香港青年应敞开心扉，将自身发展与“十四五”规划机遇更好地连接起来，增强国家观念，主动认识国情，了解国家发展战略，以主动意识、主动作为在大湾区深入探索，找到自身的角色和位置，以己所长，服务国家所需，更好实现人生价值。

香港《经济日报》社评指出，内地是香港最大的发展机遇，一定要赶快牢牢抓紧，融入国家发展大局，全力发挥金融、创科等优势，追回近年蹉跎的岁月。特区政府应加强宣传和落实内地支持本港的政策，主动多与相关部门协调，促进各界投入大湾区布局。

(新华社香港8月26日电)

## 外交部严正敦促美加 立即释放孟晚舟

新华社北京8月26日电 针对加拿大非法拘押华为公司首席财务官孟晚舟长达1000天，外交部发言人汪文斌26日表示，孟晚舟事件是一起彻头彻尾的政治事件，中方严正敦促美方、加方立即纠正错误，释放孟晚舟并让她平安回到中国。

汪文斌在当日例行记者会上回答有关提问时说，孟晚舟事件是一起彻头彻尾的政治事件，本质是美国一手策划、加拿大帮凶实施的针对中国公民的政治迫害，是对中国本土企业的蓄意打压。美方一再使用法律借口为其迫害中国公民的行径辩护、开脱，但国际社会都清楚，美加所讲的法律不过是服务于美巧取豪夺、打压异己、谋取私利的工具而已，毫无公正性、正当性可言。

他说，加方无视美方政治图谋以及孟晚舟女士没有违反任何加拿大法律这一事实，无理非法拘押孟晚舟长达1000天，沦为美方对中国公民实施政治迫害的帮凶。“试问，加方还有没有是非观？加方口口声声地捍卫人权何在？加方为美国火中取栗的做法损人不利己，只会得不偿失。”

汪文斌说，中国人民是崇尚正义、不畏强暴的人民。中方绝不接受任何形式的政治胁迫和滥用司法行为，绝不允许本国公民成为别国政治迫害的牺牲品。中国媒体发起网络联署要求加方立即无条件释放孟晚舟，目前已经有近1500万人签名联署。

“我们严正敦促美方、加方正视中国政府和广大民众的正义呼声，立即纠正错误，解除对孟晚舟的任意拘押，撤销对孟晚舟的逮捕令和引渡要求，释放孟晚舟并让她平安回到中国。”汪文斌说。

## 全国公安机关努力书写 新时代平安中国答卷

据新华社北京8月26日电 记者26日从公安部新闻发布会上获悉，习近平总书记向中国人民警察队伍授旗并致训词一年来，全国公安机关牢牢把握“服务人民”这一立警之本，更高水平的平安中国建设取得新成绩。

全国公安机关始终严防政治安全风险，严密防范和打击敌对势力渗透颠覆破坏活动，深化推进反恐维稳、打击分裂斗争，坚决捍卫国家政治安全。截至目前，我国已连续四年多未发生暴恐案事件。

全力维护社会安定，今年上半年，全国公安派出所共化解矛盾纠纷311万起，清除安全隐患174万个。2020年全国现行命案破案率达99.8%；命案积案攻坚行动共破获命案积案6270起，抓获命案逃犯5381名，创历史最好成绩。深入开展“团圆”行动，目前全国共找回历年失踪被拐儿童3480名，跨时最长长达61年。

据介绍，今年1月至7月，全国共破获电信网络诈骗案件18.5万起，抓获犯罪嫌疑人24.7万名，同比分别上升41.3%和109.6%。6月、7月全国电信网络诈骗案件立案数同比分别下降12%、9.4%，快速上升势头得到初步遏制。共破获枪爆案件1.18万起，打掉团伙35个，抓获违法犯罪嫌疑人1.15万名，同比分别上升14.7%、52.2%、13.3%。国家统计局调查显示，在2020年主要民生领域现状满意度调查中，群众对社会治安的满意度位列第一。

公安机关创新推出一批交通管理、出入境、窗口服务等便民措施。据统计，全国公安机关设立2.6万个居民身份证异地受理点，累计为群众异地办理居民身份证5300万余张，交管窗口改革累计惠及9亿多人次，互联网服务惠及近29亿人次，为企业、群众减少办事成本700多亿元。

公安部新闻发言人张明表示，公安机关将扎实抓好维护安全稳定各项措施落实，用社会大局持续安全稳定，确保人民群众获得感更足、幸福感更可持续、安全感更有保障，以更加奋发有为的精神状态履行好新时代使命任务，书写好新时代平安中国答卷。

## 打安全幌子 行遏制之实

### ——美国滥用“国家安全”打压中企劣迹斑斑

美国媒体日前报道称中国国有公司入股科技企业字节跳动旗下子公司，在美国国内再次引发TikTok是否威胁美国国家安全的议论。

近年来，美方多次以“危害国家安全”为由打压中国企业。专家认为，美方“国家安全”概念内涵与外延不断扩展，对华安全审查的政治化倾向日益明显。美方行为反映了其对他国发展的焦虑和恐慌，企图利用世界经济霸权地位压制他国经济发展。这种行为严重威胁全球供应链，严重破坏国际经贸秩序。

### 滥用国家力量肆意打压

近年来，美方多次以“危害国家安全”为由打压中国企业，主要手段包括限制投资、出口管制以及发布行政令直接干预等。

在限制投资方面，掌握敏感数据和信息是美方叫停中国企业对美投资的主要理由，主要执行机构是美国外国投资委员会。2018年1月，美外国投资委员会以威

胁“国家安全”为由否决了中国数字支付公司蚂蚁金服以12亿美元收购美国汇款公司速汇金国际的交易。

在出口管制方面，美方主要通过将中国实体或个人列入所谓出口管制“实体清单”来达到打压目的。迄今被美方列入清单的中国实体及机构已超380家。被列入清单后，需要获得美国商务部颁发的许可证，才可购买美国技术。

2020年12月，美国商务部将中芯国际等59家中国企业列入“实体清单”。《华尔街日报》指出，美国政府意在借此限制中国企业获得先进芯片生产技术。

此外，美国总统还通过签署行政令，以威胁美国“国家安全”为由，强制叫停中国企业在美运营或禁止美国实体或个人与中国企业交易。

### “国家安全”不断泛化

近年来，美国对华安全审查呈现诸多

新特点，“国家安全”概念的内涵与外延逐渐扩展，不断泛化。

中国政法大学教授霍政欣对记者说，美国“国家安全”概念的外延不断被扩展。从特朗普执政时期将“国家安全”外延扩展至贸易、产业链等领域，到如今意欲打造一个把中国排除在外的新的全球产业链，泛化“国家安全”已成为美方遏制中国的重要手段之一。

### 谋求垄断维护霸权

美国滥用“国家安全”打压中企背后有多重原因，其中最主要的是维护自身霸权。伴随经济全球化，以中国为代表的一些新兴市场和发展中国家经济快速发展，国力不断增强，引发“美式焦虑”。

中国社会科学院美国问题专家吕祥分析，二战后美国形成了现有国家安全基本框架，以及应对大国战略竞争的机制，随着中国日渐强大，美国政府对国家安全主要矛盾的认知发生了变化，其制约目标逐渐

转向中国。

俄罗斯知名媒体人安德烈·卡拉钦斯基说，不仅对中国华为等企业，美国对参与俄罗斯项目的欧洲企业、对从汽车到半导体的日本企业，都是如法炮制。

### 造成广泛负面影响

美方泛化“国家安全”概念，滥用国家力量，无理打压外国企业，其负面影响复杂深远。

多名美国专家和学者指出，美方有关做法严重破坏市场经济和公平竞争原则，最终将损害全球市场及企业信心。耶鲁大学法学院高级研究员扎姆·扎克认为，美国正在走一条“技术民族主义道路”。不仅中国，任何被美国视为对手的国家，它们的企业都可能因“不利于美国国家安全”而被打压。

美方上述做法对美国国内经济也造成强烈“反噬”。中国社会科学院美国研究所经济室主任罗振认为，美方无理打压中企将影响外资企业对美国营商环境的看法，加剧外界对美国市场开放性的担忧，破坏美国市场吸引力。

(据新华社华盛顿8月25日电)

# 打破合资垄断，拿到MPV赛道话语权！ 传祺MPV终端上险超越同级

一直以来，合资品牌在MPV市场上优势明显，自主品牌想要打破这一僵局，难度巨大。而三孩政策和消费升级的利好，为自主品牌突破合资垄断创造了绝佳机会。在自主MPV向上突破的过程中，有一个自主品牌作出了表率。这个品牌，就是广汽传祺。

乘联会数据显示，刚刚过去的7月，MPV市场销售8.7万辆，同比下降8.8%，整体略显疲态，但传祺M8和M6逆流而上，取得增长。传祺M8在订单连续三个月破8000辆、销量破6000辆后，一路高歌猛进，7月订单突破9000辆，终端销量突破7000辆，增长势头迅猛；传祺M6紧随其后，1-7月，传祺M6累计销量同比增长52.2%，7月份销量同比增长32.2%。上市至今，M6销量已突破十万台，成为了10-15万级最受欢迎的MPV车型之一。

至此，传祺MPV“双雄”累计销量突破22万辆。另外，需要特别指出的是，7月份，传祺MPV终端上险破万辆，超越别克GL8+GL6，打破了别克MPV连续多年销量冠军的垄断。广汽传祺也成为了首个打破别克MPV垄断的品牌，这是中国品牌在高端MPV领域的历史性突破。

### 什么是豪华MPV？传祺M8带你研究

豪华MPV一定很贵吗？其实并不是。车型是否豪华，并不仅仅是由价格来决定的，而是由产品力来决定的。被誉为“中国豪华商务MPV创领者”的传祺M8，就是一个极佳的范本。外观上，传祺M8拥有领秀系列和大师系列两种大气造型设计以供选择。传祺M8超过5米的车身，加上整车设计恢弘大气，宜商宜家，满足不同消费者的审美标准。

为了提高用户的乘坐舒适性，传祺M8在座椅舒适、内饰设计、车内静谧性和空气质量管理等方面进行全新优化，包括同级领先的二、三排阔绰空间、功能最全的第二排头等舱座椅以及极具尊贵感的电动双侧滑门等。

另外，为了提高驾乘者的娱乐性和安全性，传祺M8还采用了四屏互联和应用四音区控制系统，以及配备了ADiGO L2智能辅助驾驶系统，主动安全全面保护驾乘者。



传祺M8：家用有型，商用有范。



传祺M6 Pro：外观锐动大气。

### 权威机构榜单上屡屡折桂： 传祺M6荣获中型MPV排行榜NO.1

8月19日，消费者洞察与市场研究机构J.D. Power (君迪)发布了2021中国汽车产品魅力指数研究，今年研究中共有17个细分市场的19款车型摘得奖项，其中，广汽传祺M6获中型MPV排行榜NO.1。

中国汽车产品魅力指数研究围绕新车的各个方面来衡量车主对汽车产品魅力的感受与满意程度，涉及10个车辆表现类别的37个要素，包括外观造型、设置和启动、上/下车、车身内装、车辆性能、驾驶感受、安全感、车载信息娱乐系统、驾乘舒适性以及燃油经济性等。

研究发现，汽车产品魅力在消费者购车决策中的重要性逐年上升，产品设计在消费者购车决策中的重要性从2019年的17%提高到今年的20%。此外，产品魅力表现与口碑推荐度也高度正相关，魅力指数得分越高，用户对产品的推荐意愿也越强。

市场上的MPV车型产品繁多，传祺M6杀出重围并取得了不错的成绩，凭什么？都说金杯银杯不如客户口碑，我们联系了几位车主，试着从车主叙述中寻找答案。

### 宜商宜家 M6大空间实力圈粉

“空间够用”、“外观设计漂亮”、“性价比不错”，这是车友们在提到广汽传祺M6时用到的高频词。

车友老丁购买的传祺M6 2019款 270T自动尊贵版，用车已有近两年的时间。他最满意的是M6大气的外观和宽敞的乘坐空间，特别是灵活多变的座椅，让车辆能够满足多个场景的用车需求。

车友老丁表示：“传祺M6乘坐空间宽适，前排座椅厚实，座椅承托好，坐起来舒服。2+2+3的布局，上下车方便，第二排座椅老人家坐着可以伸直腿，长途坐着也不累，第三排座椅坐上去也还有2拳的距离。后排座椅灵活多变，有时候需要拖一点小货物，还可以把第三排座椅翻转完全放平，坐人载货两不误，非常方便，一车两用，功能性很强。在有老下有小的年纪，一辆7座的MPV真的超级实用。”

车友强子说：“传祺M6外观设计时尚、动感，摆脱了以往MPV车型‘面包车’的臃肿感，在保持外观新鲜感的同时更具品质感和档次。特别是贯穿式的尾灯设计，辨识度很高，十来万的车子，样式造型看起来像几十万块的，回头率很高。”



传祺M6：工作+生活，实用大七座。

### 乘胜追击 M6 Pro 产品力再升级

在市场上尝到甜头后，广汽传祺乘胜追击，今年5月更推出全新升级产品传祺M6 PRO，产品力更上一层楼。

以空间为例，传祺M6 PRO的第二排内部高度可以达到1.25米，五岁左右的小朋友在车辆静止状态下下车内毫无压力。第二排至第三排的过道拥有170mm超宽通道，进出自如，大人也不会觉得别扭。第二排的独立座椅设计，配有双弧面蝶翼式设计头枕，侧翼可防止睡眠时头部侧倾，给予二排乘客随时随地的呵护。载物空间同样优于同级，传祺M6 PRO的储物空间可以在324-1100L之间进行自由转换，最大可装载14个20寸行李箱。

同时，作为新一代MPV的“国货之光”，传祺M6 PRO拥有着出类拔萃的配置表现和安全性表现。传祺M6 PRO标配

了一体式中控大屏，尺寸达到了10.25英寸，在顶配车型上更是采用了12.3英寸智能液晶仪表+12.3英寸全彩高清中控大屏的配置，人机交互系统升级为华为HiCar、carplay、carlife功能也是一应俱全，科技感满满。

车友王先生原本是打算购买其他品牌车，试驾M6 PRO之后火速成了车主。在他看来，M6设计美观，没有沉闷的商务感，非常年轻运动，整体时尚感强，价值高。此外，车辆在空间分配方面表现突出，是一辆性价比非常出色的MPV。“试驾之后，我一直去看车的家人都很满意，然后就买了。用车以来，最满意的是M6的空间实用性。我经常带着一家老小出行，车上坐6个人，大家都不会觉得拥挤。有几次带着同事一起出去玩，后排坐上1米7出头的男生，看上去也并不拥挤，达到了我买MPV的目的。”王先生说。

### 写在最后：

斩获J.D. Power魅力值中型MPV排行榜NO.1，持续热销并获得车主们的广泛好评或许只是开头。传祺M6高质价比和多场景用车模式解决了用户痛点，产品力被广泛认可。随着产能的持续释放，有理由相信，M6+M8的传祺MPV“双雄”或将引领MPV市场进入一个自主MPV车型持续称雄的时代。(谭遇祥)



销量夺冠，实力出彩，传祺MPV家族7月上险总量超过12000台。